

下岗工取钱忘取卡 小伙子狂盗18000

银行探头拍下真容,昨晚失款被送派出所



发现机中有卡

扭头看接电话的赵先生,但没提醒

佯装打电话(监控录像截图)

奇怪、紧张继而狂喜,进入银行后,这位年轻人心情可谓跌宕起伏。因为他惊喜地发现,排在他前面的人竟然没有取出银行卡,于是,他探囊取物般取走了卡中的18000元钱。但他也许没有想到,这张卡的主人其实是一名下岗职工,这些钱是失主全家一年的收入。他更没有想到,自己在取钱时每个表情和动作都被摄像头清楚地记录下来。

记得拿钱,忘了取卡

3月29日,市民赵先生拿着银行卡,到尧化门一家银行ATM取款机取钱,取了1700元,赵先生的手机突然响了起来,他便走到一边去接电话,随后离开。排在他后面的一位小伙子立即走上前准备取钱。

这张银行卡在赵先生的老婆汪女士的手机中设置了收支短信通知,“开始手机响了一声,我知道肯定是老

公取钱后的通知短信,哪知道接着又有好几条短信不停地发过来,我打开手机一看,每一条短信都显示银行卡中被取3000元,一共有6条这样的短信!”汪女士觉得奇怪,于是打电话问老公。

接到老婆电话,赵先生一拍大腿,喊道:“呀,我忘了拿卡!钱肯定是被别人取了!”汪女士听了也慌了神,连外套也没顾得上穿就跑到银行,此时赵先生也已经来到银行,但是取款机前空无一人,机器中的银行卡也不见了。对此,银行工作人员表示不知情。

从丢卡的那天开始,赵先生夫妻俩就没有睡过一个好觉,赵先生已经下岗好几年,没有收入,17岁的女儿上中专,一家三口就靠汪女士每个月1200元的工资。

“这18000块是我们全家一年的收入,女儿上学学费又高,这么多钱丢了,还不敢跟她说。”汪女士的眼泪刷刷地流了下来。

摄像头拍下全过程

不过,有件事情让夫妻俩

又燃起了希望。原来银行的监控摄像头清晰地拍下了18000元钱被盗取的全过程,银行将录像交给了警方。

“我们从监控录像中了解到,一个身穿牛仔服的小伙子发现赵先生没有取走银行卡后,并没有提醒在一旁接电话的赵先生,而是待赵先生走后紧张地取走卡中的钱。”尧化门派出所的吴文庆警官说。记者在监控录像中看到以下镜头:

镜头一:小伙子发现赵先生的卡被遗忘在取款机中,感觉非常奇怪。

镜头二:小伙子扭过头看了看接电话的赵先生,但没有上前提醒。

镜头三:小伙子举起左手,佯装打电话,实际上正在掩饰紧张的状态,并挡住左侧的脸。而右手则在取款机上操作。

镜头四:小伙子目送赵先生离开。

镜头五:小伙子在取款机上取款6次,不停地将钱款塞进衣服中。

镜头六:由于已经达到取款限额,小伙子转身离开。

监控录像显示,小伙子走出银行后,骑上一辆摩托车扬长而去。

失主:主动交还就不追究

失主汪女士对记者表示,“这件事其实我们自己也有错,不应该忘了取卡。所以如果小伙子愿意主动将18000元还给我们,我们就不追究此事了。”

针对此事,警方提醒市民,在银行自动存取款机操作时一定要保持警惕,注意身边可疑人物;如果发现取款机不能正常操作,尽快与银行联系;在完成操作后,一定要记得取走银行卡,避免遗失。

快报记者 解璐

最新消息

昨晚,《南京零距离》播发了这条新闻后,小伙的母亲立即打电话给尧化门派出所,并将赵先生的18000元交给民警,但小伙本人没有露面。警方表示,等对小伙的行为定性后再做进一步处理。

昨天愚人警情仅一起

警察轻松之余,道出几年前一起惊人闹剧

“跟前些年相比,现在的‘愚人’警情不多了!”昨天晚上6点钟,记者从南京市公安局110指挥中心获悉,随着这几年“愚人节”的逐渐降温,“调戏”110民警的假警情也几乎消失殆尽,“我们全部查了一下,只有一起像是!”

据值班民警介绍,昨天上午10点多钟,一名声音嘶哑的男子打来电话,声称水西门大街一处巷子口发生一起事故,一名老汉被撞伤后倒在路边,急需救助。

接到报警后,值班民警当即报警情下发至辖区派出所和交警大队。“不太可能吧?”交警调集该路口的监控探头,发现路上车水马龙,秩序井然,但辖区派出所和交警大队交警还是迅速赶到现场调查。

“哪有啊,这个地方一直就没有发生过车祸!”交警挨个向路边的门面房打听,结果没有一个人看到过发生事故。民警便拨打报警人留下的电话,电话却占线,一连拨了10多分钟,电话终于通了。

“我这是公用电话,没有报过警啊!”电话那头,一名女子说。民警将报警男子报警称发生车祸的事情说了一下,没想到对方竟大笑起来,“我想起来了,刚才有个男子在这打电话的,还捏着鼻子装腔作势,后来我准备收钱时,才发现他打的是110,就没有收

费。”民警这才想起来,昨天是4月1日,愚人节啊!

据警方介绍,前几年,曾经出现过比较“惊人”的警情。当时接报的是一名男子跳大桥,因为事关性命大事,接报后,浦口特巡警、下关特巡警和交警九大队、六大队等警力十余人赶赴现场。果然,一名男子正在桥栏边上,做出了欲跳大桥的模样,民警便上前劝说,半个多小时后,男子要求民警电话通知他的女友到现场,“她不来我就跳!”但让民警感到吃惊的是,打通其女友电话后,女友竟在电话中哈哈大笑起来。随后赶至现场的女友连连向民警道歉,她告诉民警,因为两人即将结婚,但为婚事的程序两人发生激烈争吵,为此,男友便和她打赌,说他如果能把民警喊到大桥上,女友便要答应按照他的方案举办婚礼,当时是愚人节,觉得好玩,女友便答应了。民警说,当时从人性化执法的角度没有对报假警的男子进行处罚。

据警方介绍,前些年的愚人节,一天收到几十个假警情的情况都出现过,但今年真是出奇的少。警方说,这一方面跟市民觉得“太无聊”有关,还跟警方针对假警情的处罚力度加大有一定关系。

快报记者 田雪亭

装修工死在别墅 脖子上有道伤口

快报讯(记者 顾元森)昨天上午8点多,房主带着油漆工来到武夷花园一栋联排别墅的一楼,刚打开车库的门,便吓得魂飞魄散:一名装修工人蜷曲在杂物间,脖子上有一处20厘米长的伤口,伤口处全是血,场面非常血腥。

事发地点是一栋三层的联排别墅,昨天上午10点多,10多名警察在警戒线内,表情严肃。好几名戴着手套的警察不断地进出别墅门口。透过敞开的门,记者看到,别墅一楼正处于装修阶段,车库内堆放着油漆桶等装修用的杂物。门口停着一辆摩托车,警察正在对这个摩托车拍照取证。

据现场群众介绍,前几天这个住宅已有装修工进驻。昨天上午8点多钟,房主带着油

漆工过来干活,没想到,推开门便在车库内发现,装修工已经死在了房间里。据了解,这名装修工今年30多岁,是淮安人。据目击群众介绍,尸体颈部有一道很深的伤口,而一旁的电锯上也有血迹。

围观的小区居民满脸惊恐地说:“太可怕了!会不会是他得罪了什么人,让人给害了呀?”但也有居民分析说,这个装修工可能是在施工时,电锯正好开着,他不小心倒在了电锯上,造成意外。在现场,一名提着黑包的中年男子神情沮丧,周围居民表示他是这栋别墅的主人,但他摆着手,不肯透露任何情况。

中午12点多钟,殡仪馆的车辆开进现场,警察将尸体抬上车运走。目前,警方正在对此事作进一步调查。

(周先生爆料奖70元)

43辆黑车被销毁

昨天,南京市客管处在石头城69号院内,对2004年至2006年间查扣并长期不接受处理的43辆黑车依法实施销毁。据介绍,这些车辆长期停放在停车场里,车辆破损不堪,经过公告并多次通知后,当事人仍长期不到指定地点接受处理。根据规定,客运主管部门可以依法予以报废。

快报记者 鲍铭东 顾炜文/摄



“想要回骨灰盒,拿10万来” 为养情人 盗挖骨灰盒敲诈

李女士给下葬不久的奶奶上坟时,看到了让她悲愤交加的一幕:墓竟然被人打开,骨灰盒不翼而飞,墓碑上有张小纸条留着手机号码。李女士一边责问公墓管理处,一边打电话报警。近日,警方由手机号码着手,抓获了犯罪嫌疑人方某。

有人打上骨灰盒的主意

2008年3月4日上午,李女士陪同家人去某公墓给刚刚下葬的奶奶上坟。当到达墓地后,李女士看到了匪夷所思的一幕,奶奶的墓被人打开了,里面的骨灰盒和随葬品都已经不见了。

李女士大惊失色,再仔

细一看,发现墓碑上有一黄色的纸条,被一颗小石头压着。纸条上歪歪扭扭地写着“骨灰盒,158××××4610”。悲愤交加的李女士立刻与公墓管理处联系,责问他们为什么没有尽到管理之责。

公墓管理人员自知理亏,赶紧与纸条上的电话联系,电话那头的男子态度强硬:“骨灰盒是被我藏起来了,向我的银行卡汇10万元,就告诉你藏骨灰盒的地点。”最后,经过讨价还价,公墓管理人员无奈之下只好先向对方的银行卡汇入了5000元,才得到了骨灰盒藏匿的地点。

与此同时,李女士也已报警,而且另外一个公墓

也发生了一起同样的案件,犯罪嫌疑人开价3万,最后3000元“成交”,电话号码也是158××××4610。

根据号码抓获嫌疑人

公安机关随后通过各种侦查手段,发现158××××4610的登记身份证为湖北鄂州的方某。公安机关的侦查人员立刻驱车赶往湖北鄂州调查,通过走访得知方某在鄂州市有一个女朋友王某。

警方找到王某,通过与王某谈话,了解到她确实与方某为情人关系,但她对方某不是很了解。王某提供了一条重要的线索,前几天,她还帮方某办了银行卡。经核

对,该银行卡就是犯罪嫌疑人提供的卡号。根据王某提供的线索,公安机关迅速将方某抓获归案。

敲诈勒索为了情人

后经查实,方某平日游手好闲,没有正式工作。他吹嘘自己做生意都是为了讨女朋友欢心,平时吃喝玩乐的钱都是偷来、骗来的。

方某供述,他以前在电视上看过别人盗骨灰盒敲诈钱财的新闻,正好最近也快到清明节了,就想试一下。近日,栖霞区检察院做出了以涉嫌敲诈勒索罪批准逮捕犯罪嫌疑人方某的决定。

通讯员 君君 快报记者 吴杰

醉司机冲交警嚷: 我只听妈妈的话

快报讯(通讯员 王幸福 记者 田雪亭)“你们凭什么管我?只有我妈能管我,我只听我妈妈的话!”上周末深夜11点左右,机场高速交警在对一位在高速公路上醉酒昏睡的司机进行测酒时,对方坚持“只听妈妈的话”,闹腾了近一小时后才清醒。昨天,抽血检测结果出来,证实其血液中的酒精含量为100毫克/毫升,系醉酒驾车。

当晚10点50分左右,正在值班的机场高速交警大队余明辉大队长接到报警电话:“有辆车停在靠里的快车道上,闪着灯,司机好像睡着了!”

“不是疲劳驾驶,就是酒后!”两种可能的情况,都容易带来相当严重的车祸,余明辉当即带领四名民警驾车赶到现场,果然,在机场高速3公里处的快车道内侧车道中间,一辆车号为苏ADL×××的白色私家车,亮着大灯,停在

那里,后方没有任何警示标志。

余明辉下车过去敲车窗,发现司机一人昏睡在驾驶座上,任余明辉怎么敲,就是不醒。民警发现车门没锁好,于是拉开车门,顿时酒气迎面扑来,看起来30多岁的青年司机打着酒酣,毫无反应。

见状,三名交警赶紧过来,连扛带拽,才将昏睡的司机弄上警车。随后,另一名交警将私家车开离高速公路。

到了交警大队后很长时间,司机终于醒了。但该驾驶员显然醉得不轻,交警要测酒,他拒不配合,送到医院测血,他扭着胳膊,躺在地上耍赖,大声冲着交警和医生嚷嚷:“你们不就是警察吗,你们凭什么管我?只有我妈能管我,我只听我妈妈的话!”……一直闹了近一小时后,驾驶员才配合抽血检测。

昨天下午,这辆私家车主赶到机场高速交警处接受处理。